
Twister Tischläufer  
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Alle Angaben sind in Inches und die Nahtzugaben ¼” sind 
inklusiv  

Je nach der Größe Ihres Projektes, hier ca. 41“ x 14“, benötigen Sie 16 Stücke a. 5“ x 5“ in 
bunten Farben Für den schmalen ersten Rand 3 Streifen a. 1“ Für den zweiten Rand 3 
Streifen a. 2 1⁄4“ Für den Hintergrund 8 Streifen a. 3“ Vlies ca. 43“ x 16“ Rückseite ca. 43“ x 
16“ Eine Twister Schablone. Habe meine aus Schablonenfolie gemacht. Sie ist 3,5“ im 
Quadrat und hat ein von der Ecke um 1“ gedrehtes Kreuz  

 

Zuerst werden jeweils 4 verschiedene bunte 5“ x 5“ Quadrate wie auf folgendem Bild zu 
sehen zusammengenäht  



Jetzt kommen an dieses 
entstandene Quadrat die weißen 3“ breiten Hintergrundstreifen  

Nun können Sie mit Ihrer Twister Schablone ausschneiden. Das 
Kreuz in der Mitte wird immer auf die Kreuzungspunkte gesetzt.  



So sieht nachher unser aus den vier Quadraten zusammen genähtes Stück 
aus  
Und dies sind die geschnittenen Quadrate neu 
angeordnet  

Jetzt schon zusammengenäht  



Von diesen Quadraten machen Sie so viele wie groß der Läufer werden soll, bei mir sind es vier 
Stück. Nun werden die aneinandergenäht. Einen 1“ breiten Rand annähen und dann den 2 1⁄4“ 
breiten Rand. Die Streifen können Sie auch anders breit wählen, ich fand es von den 
Proportionen so am besten. Jetzt mit Vlies und Rückseite versehen und Quilten. Zum Schluss 
das Binding (Abschlussrand), mache ich immer 2,5“ breit, annähen.  

Und ich wünsche viel Freude beim Nähen ©WeGe-Quilts Eva 
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